
Referat fra Budo Næstveds ordinære generalforsamling 2022 

Torsdag d. 31. marts 2022 kl. 19 

Sted: Den gl. restaurant i Arena Næstved 

 

 

1. Valg af dirigent 

Jacob Foskjær 

 

2. Valg af referent 

Helene er valgt 

 

3. Formandens beretning 

Covid har præget meget i årets løb, men vi har haft friere rammer end i 2020 og med retningslinjer. 

Stabilt medlemstal – ca. 72, og mulighed for at kunne træne forholdsvis normalt. Vi deltog i 

foreningernes dag – standen var velbesøgt, og det var en rigtig god dag. Vi blev eksponeret i 

lokalavis. Systema, judo og jiu jitsu var til stede. Formand deltog ved DGI-seminar om gode råd til 

bl.a. at tiltrække medlemmer. Hjemmesiden har fået et yderligere løft, og bliver mere løftet i år. Vi 

er blevet mere strømlinet og til stede på facebook. Helene har gjort et stort arbejde og formand 

giver ros. Vi har fortsat gratis prøvemåned for nye medlemmer. Noget stort er indkøb af nye måtter 

og faldmåtter. Gamle er solgt og givet væk. Vi har fået nyt lagerrum, som vi sparer ca. 200 kr. om 

måneden på ift. det gamle. Der bliver lavet forbedringer, som Heidi hjælper med – radiatorer, lys-

amarturer, varmepumpe, vinduer. Vi har søgt tilskud, som vi brugte på måtter. Vi har fået flere 

midler til at købe udstyr for, bl.a. attrapper og en BOB-dukke. Heidi hjælper Sean med at lave 

indkøb. Vi ser frem til at klubben har 70-års jubilæum i 2023, som vi gerne vil fejre løbende over 

hele året. 

Input fra afdelingerne: 

- Systema: Miguel har hjernerystelse, Stine og Michael har træningen. Lille, men stabil kerne. De 

lavede 6 museumsopvisninger med god feedback. De udtrykker ønske om fælles træninger / på 

tværs af afdelinger 



- Jiu jitsu: Det går fint, men der er ønske om flere medlemmer. Lejre er blevet aflyst, men de er 

glade. Stilarten fastholdte restriktioner, som DJSF også har taget til sig. Andre klubber i 

forbundet har mistet medlemmer. Kommende år bliver sværere, de mangler trænere. De 

arbejder på at skabe et godt trænerteam. Der er sommerlejr i år i Tønder.  

- Judo: De er begyndt på at spørge de nye til første træning om at få oplysninger til kontakt, til at 

kunne følge op og fastholde. Gode resultater konkurrencemæssigt – Lærke junior (under 21) 

danmarksmester – Anders danmarksmester 30+. Stabil kerne, der træner. Lille børnehold, 2 – 3 

stabile. Der er givet en børne-fidus-pokal til Jamie, som har været den mest stabile til træning.  

- Aikido: Lille hold, ønsker også flere medlemmer. Stabile medlemmer. Et medlem fra Holland, 

som kommer jævnligt, når han er i Danmark pga. arbejde. Der er planlagt påskelejr på 3. dage 

med gode trænere. Der var ikke påskelejr sidste år, men der var en fælles træning. Der trænes 

sværd om søndagen.  

 

4. Kassereren fremlægger revideret regnskab 

Regnskab fremlagt og godkendt.  

- Kommentar til regnskab fra kasserer: Der er brugt 60.000 på indkøb af måtter m.m., og der er 

kun registreret tilskudsindtægt på 30.000, hvorfor det ligner der er underskud. Dette skyldes, at 

de resterende 30.000 er modtaget og registreret i slutningen af 2020, hvorfor der ikke er et 

reelt underskud.  

 

5. Valg af bestyrelse 

- Formand – Sean Littlewood – modtager genvalg 

Genvalgt 

- Kasserer – Helene Jæger – ikke på valg i år 

- Bestyrelsesmedlem – Niels S. Eriksen – modtager  

Genvalgt 

- Bestyrelsesmedlem – Marianne Kullmann – modtager genvalg 

Genvalgt 

- Bestyrelsesmedlem – Maria Olsen – modtager genvalg 

Genvalgt 

 



6. Valg af bestyrelsessuppleanter 

- Suppleant – Heidi Gleerup – modtager genvalg på betingelse af ingen andre kandidater 

Genvalgt 

- Suppleant – Lars Møller – modtager genvalg 

o Jacob Foskjær stiller op mod Lars 

Jacob valgt 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant 

- Claus modtager genvalg som revisor 

Genvalgt 

- Jonas modtager genvalgt som revisorsuppleant 

Genvalgt  

 

8. Valg / nedsættelse af udvalg  

Der bliver nedsat et Jubilæumsudvalg:  

- Niels O. vil gerne hjælpe med presse i eget tempo 

- Maria vil gerne hjælpe til med hjemmeside 

- Kamilla foreslår opvisning – Eiki foreslår deltagelse fra Judo 

- Eiki hjælper med opvisning 

- Heidi har drejebog fra 60-års jubilæum, som gives til bestyrelsen. Heidi foreslår at leje Hal 1 til 

opvisning med tilskuere og efterfølgende middag for nuværende og gamle medlemmer. Festen 

lukket men opvisning åben for alle.  

- Helene hjælper også gerne så vidt muligt, Sean ligeledes 

- Der åbnes for ideer med deadline frem til august til at skabe overblik over omfang.  

- Jacob Foskjær vil gerne hjælpe ved udvalg / opgaver 

 

9. Indkomne forslag 

Ingen forslag 

 

10. Tildeling af vandrepokal 



Pokalen tildeles Heidi. Hun har gjort et stort stykke arbejde og været meget aktiv, bl.a. som træner 

og i at få forbedringer i dojo’en. 

 

11. Evt. 

Jiu jitsu har givet fidus-pokal til Tilde. Forældre var også til stede, og Tilde blev glad. Hun er stabil, 

hjælpsom og vedholdende. Jacob M. er presset af forskellige ting, så Heidi har taget meget 

børnetræning sammen med Jacob F. For at lette Heidi ift. arbejde, arbejder de på at få et hold af 

gamle trænere, som kan skiftes til at tage træning. Der bliver efterspurgt økonomisk støtte, som 

bestyrelsen skal se på mulighederne for.  

Kamilla oplyser, at hun planlægger flytning, så hun får svært ved at træne børnehold. Der er brug 

for flere instruktører. Der følges hurtigt op på det. Kamilla følger op med Karsten om hvor meget 

han kan hjælpe efter sommerferien. Eiki og Kamilla nævner Olivier som mulighed.  

Heidi foreslår regler om hvor sent trænere må melde fra.  

Niels O. har mulighed for tilskudsmuligheder/støtte til forskellige projekter, Heidi snakker om 

mulighed for medlemsstøtte til deltagelse ved lejre.  


